

ВЕЧЕРНИЙ ЛЕНИНГРАД

24 МАЯ 46

ЧЕРНИЙ ЛЕНИНГ.

## Новые произведения ленинградских композиторов

Театр оперы и балета имени С. М. Кирова объединил вокруг себя группу композиторов и писателей. Положено начало работы над новыми балетами и операми.

Композитор В. М. Дешевов пишет музыку для балета «Персей», в основу которого положен античный сюжет о подвигах легендарного героя древности. А. М. Маневич сочинил либретто для оперы на тему сказки Максима Горького «Хан и его сын» и сейчас пишет музыку для оперы. Композитор В. В. Щербачев и драматург С. Д. Спасский работают над большой историко-бытовой оперой. Композитор Ю. В. Свиридов и драматург Е. Л. Шварц создают новый балет по мотивам андерсеновских сказок.